



## В Железногорске директор организации подозревается в невыплате заработной платы своему работнику



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего генерального директора одного из обществ с ограниченной ответственностью, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, генеральный директор одной из Железногорских организаций, осуществляющей свою деятельность в сфере строительства, в нарушение требований Конституции Российской Федерации и трудового законодательства в полном объеме умышленно не выплачивал свыше двух месяцев заработную плату одному из работников за период работы с сентября по ноябрь 2019 года. В результате перед потерпевшим образовалась задолженность на общую сумму свыше 60 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1431058>